

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 18.07.2019

Numéro de publication: HR01-1004679351

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées La Cantine et Co. SNC, Le Landeron

La Cantine et Co. SNCrue du Temple 14

2525 Le Landeron

Forme juridique: Société en nom collectif

IDE: CHE198754560 **Siège:** Le Landeron

Objectif

exploitation d'un restaurant.

La Cantine et Co. SNC, Le Landeron, rue du Temple 14, 2525 Le Landeron, CHE-198.754.560. Société en nom collectif qui a commencé le 12.07.2019. Associés: Barroca Pires Martins António José, du Portugal, à Le Landeron, et Ferreira Pinto Bruno Raphael, du Brésil, à Neuchâtel, lesquels signent indi-

viduellement. But: exploitation d'un restaurant.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 2331 du 15.07.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Neuchâtel